

(選自各家長們對孩子們受培訓後感)

王錦麟 參加了六個月的 EQ 小組。最令人高興的是，錦麟的 EQ 能力高了很多和更有同理心。

古曉汶 參加 EQ 小組九個月。她比以前更主動與別人打招呼和主動回應別人的提問，還有她說話的聲音比以前更響亮，更有自信。

石樂情 參加一年的EQ小組。她以前很容易發脾氣，現在懂得平靜地說出自己發脾氣的原因。

何文博 參加EQ小組一年。他比之前更明白事理，少了固執，更加願意接受別人的意見和勸告。

吳卓然 參加了EQ小組四個多月。以前別人不接受他的建議，他會為了發洩自己的不滿不再投入討論。現在他會再等待適當的時候，表達自己的意見。

李方俊 參加EQ領袖團三個月。現在方俊比以前更有禮貌，他還多了留意身邊發生的事情及少了著急說話，能考慮多一會兒才表達出來。

李彥德 參加了兩年 EQ 班。最初參加的時候，彥德遇到沉悶會離開座位；遇到不高興便嚷著要走。現在他能在課堂上集中精神，簡直是脫胎換骨。

李嘉淇 參加EQ領袖團後，她比以前更願意與父母表達內心感受，現在她的情緒管理能力也有進步了。

周信意 在二00六年二月份開始參加EQ小組。她比以前勇敢主動了很多，也學會不輕易放棄，很有體育精神。



周曼盈 由四歲參加EQ小組直到現在參加EQ領袖團。不愉快的時候，她會自我安慰，很快就會饒恕別人。

周曉風 參加棉花糖小組及 EQ 小組。很多謝導師們接納以及體恤愛曉風，教導他、引領他行正路。

周錙燾 參加EQ小組一年多了。他的人際溝通成熟了，當不高興時，他更懂得思考後才慢慢說出來。

林心樂 由二 00 七年一月份開始參加 EQ 小組。她平時的觀察力都不錯，現在還會為自己做到及做不到的事情作解釋。

林穎心 參加EQ小組。升上小一適應班，有些功課也不明白，她能把自己的困難告訴父母，及鼓勵自己不要因困難而放棄學習。

孫匡呈 參加了八堂 EQ 小組，他比以前更主動和勇敢。有次他參加活動，剛開始時比較被動，但後來有一題較深的題目，全場只有他和另一個小朋友敢舉手作答。

翁梓聰 參加 EQ 小組半年。他能敏感周圍的事物，以前梓聰對所有的興趣班都沒有興趣，唯有 EQ 小組他能繼續上課。

張凱嵐 參加 EQ 小組半年。現在她會主動禮讓妹妹，又喜歡在睡前跟父母表達自己的感受。

莫家麒 參加EQ小組。家麒參加EQ小組後，不但比以前主動勇敢，還比以前受教多了。

莊善衡 由二 00 六年暑假開始參加 EQ 小組。當他上完十課 EQ 小組，他在交通燈前看見別人衝紅燈，他就叫媽媽看及說那人這樣做是不對的，還跟媽媽說：「我們要先做好，等待綠燈才可以過馬路，讓他們學習我們要做守規則的人。」



莊曜熙 參加了一年EQ小組。他比以前更懂得體諒人，從前他不懂得理會別人感受，但現在當別人哭，他會給衛生紙對方。

郭上行 參加了八個星期的EQ課程，其進步大大增加了。例如：在EQ小組最後一課，他畫了八幅畫送給每一位小組導師，使媽媽覺得既欣喜又驚訝。

郭永堂 參加 EQ 領袖團兩個月。他與人相處及管理情緒方面有改善，例如：他由不望人說話到現在能與人有短暫的眼神接觸。

陳沛晴 參加約二十堂的EQ小組。沛晴比以前主動勇敢多了，現在她勇敢嘗試做事，還堅持自己獨自完成事情。

陳威汛 參加了一年 EQ 小組。他以前很固執不愛聽別人的意見，但現在他會接受別人的意見，與人爭論的時間也減少了。

陳柏豪 參加EQ小組後，最明顯的進步是比以前有禮貌、主動及善於表達意見，而且還懂得欣賞其他同學的表現。

陳珞恩 參加EQ小組兩個月。珞恩現在比之前多了耐性及禮貌，與小朋友玩耍，會說：「我玩完了，借給你玩吧！」而且她與妹妹相處也多了禮讓，有時當她看見妹妹被罰，她會叫媽媽不要罰妹妹。

麥楹豐 參加半年EQ小組。他的表現比以前更大方，專注力也比以前集中，而且他的情緒管理比以前更進步。

彭旨行 參加了兩年 EQ 小組直到現在參加 EQ 領袖團。他比以前喜歡觀察周圍的事物，觀察力敏捷多了；另一樣令父母覺得很欣喜的，是他願意表達自己感受。



曾奕曦 參加了一年的 EQ 小組。他漸漸學會從別人的角度出發，更懂得體諒別人，多了同情心，也懂得與人分享，例如：他會主動與陌生的小朋友分享娛樂設施。

游舜名 參加 EQ 小組一年多了。他比以前更有禮貌，別人給予幫助懂得與人道謝，還常常面帶笑容與別人一起討論。

湯知行 在二 00 五年暑假期間參加 EQ 小組，現參加棉花糖小組。以前知行的性格比較內向，面對陌生人會害怕，但現在會與陌生人打招呼。

程毅朗 在二00五年八月份參加EQ小組。以前他較被動，不敢嘗試新事物，現在能主動做事。

馮卓瞳 參加了十二堂EQ小組，她的情緒管理能力比以前進步了。有次發脾氣時，經媽媽提醒，她的情緒很快可以平靜下來。

馮寶婕 參加了兩年EQ小組。她比以前更願意分享自己的感受；另一樣使父母欣喜的地方，就是學習方面比以前積極。

黃柏祺 參加了半年 EQ 領袖團。他對自己越來越有信心，自信地詢問其他同學是否贊成自己的意見。另外，他也比以前更願意表達自己的感受，他會直接跟父母說出令自己不開心的事。

黃栩如 參加了半年的 EQ 小組。她的情緒比以前穩定了，遇到不開心的事情可以很快平靜下來，她知道自己發脾氣是不對的行為，也會有禮貌地向父母道歉，並承諾下次會改善自己的脾氣。

黃樂仁 參加 EQ 領袖團。他比以前更有禮貌了，能細聲稱呼別人。而且，他還比以前更有自信，例如：當他在課堂裡拿了獎品，他能為自己的表現感到自豪。



廖祉榮 參加了九個月 EQ 小組。祉榮現在能主動與陌生人打招呼。同時，他比以前更留意周遭發生的事情，例如：當乘搭地鐵時，他會留意車廂內發生的事情及列車行駛的情況。

劉志謙 參加 EQ 小組三個月，他做事和管理自己的情緒都比以前有進步。以前其他小朋友不跟他玩耍，他會發脾氣，動手打人，大叫，甚至用腳踢門等。現在他會畫畫送給小朋友，邀請他們一起玩耍。

劉洛婷 參加了半年EQ小組。現在她能夠虛心接納別人的意見，以及克制能力也比以前進步了。

潘志楓 由二 00 六年六月開始參加 EQ 小組。志楓比以前更積極了，上課更主動舉手，看到志楓積極努力的表現，父母都非常欣喜。

蔡穎翹 參加了 EQ 小組後，她能經常舉手答問題，組織能力與思考力都比以前進步。

鄧旨殷 參加EQ小組後，她的觀察力比以前更敏銳，而且思考能力也比以前進步了，以及更勇敢和主動做事。

鄧偲恆 參加 EQ 小組後，她喜歡觀察周圍發生的事情，遇到不明白的事情，會表達自己感受。

鄧懿德 參加EQ小組後，她能夠有禮貌地與人打招呼。另外，她懂得選擇運用金句，例如：父母嚴厲阻止她的某些行為，她會用金句「友善比權力更可愛」來提醒父母。

盧朗正 參加EQ小組後，她的禮貌、觀察能力、情緒管理能力、表達能力、主動性都比以前進步了。

謝宏曦 參加半年EQ小組，他說話比以前更有條理。而且，他能夠克制衝動，耐心等待。例如：有一次在街上與家人走失，他能夠克制恐懼冷靜地回家，到家後才放聲大哭。他的勇敢、冷靜使父母很高興。



鄭寶宜 參加 EQ 領袖團八個月。寶宜比以前進步了很多，比之前多了留意身邊的事物。現在會主動向同學及老師打招呼，多留意身邊的事物及主動性也提高了。

羅凱翹 參加 EQ 小組兩個月，她比以前更主動了。在家裡，會幫媽媽照顧妹妹，例如：換衣服、洗手、餵她吃飯。在學校，她會主動與老師傾談及幫助其他同學。

關銘篆 參加EQ領袖團後，銘篆比之前更有進步。與人相處方面能有禮貌，見到鄰居也會問安，現在做得更好。銘篆對身邊發生的事情都會留意，例如：他會記得EQ領袖團同學的名字，及留意各同學的表現。

蘇瑩 參加了九個月的EQ小組。她比以前多留意了周圍發生的事情，另外，在情緒管理方面，她很快冷靜下來，也不會經常發脾氣。

蘇穎達 參加EQ小組。穎達跟他人相處時能有禮貌的表現，EQ小組的金句能潛移默化地讓他運用出來，現在還懂得欣賞及尊重別人。

顧展彰 由二00六年二月開始參加EQ小組。他比以前主動勇敢嘗試新事物，而且現在展彰更願意表達自己內心的感受。

在此我們全體導師感謝家長們的鼓勵！

